

Милан Н. Јањић — дужа биографија

Милан Јањић је основне академске студије француског језика и књижевности уписао 2012. године као један од студената прве генерације на новоотвореном департману на Филозофском факултету Универзитета у Нишу. Имао је прилику да на другој години основних академских студија похађа Летњу школу превођења на Факултету књижевности и језика Универзитета у Поатјеу (Faculté de lettres et langues, Université de Poitiers). Након што је дипломирао 2016. године, следећи ниво студија наставио је на истом факултету, те је уписао и мастер академске студије француског језика и књижевности, где се усмерио ка књижевним наукама. Мастер рад под називом *Грчки мит код Расина* одбранио је 2017. године. Академске 2016/2017. године, на позив професора Нермина Вучеља са Филозофског факултета у Нишу, држао је, као демонстратор, часове вежбања на предмету *Француска књижевност барока и класицизма* и на тај начин се опробао у наставном раду.

На истом факултету, 2018. године уписао је и докторске академске студије филологије. У периоду од априла 2019. до марта 2023. године, као стипендиста Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије, учествовао је на научноистраживачком пројекту *Превод у систему компаративног изучавања српске и стране књижевности и културе* (ОИ 178019). У априлу 2024. године одбранио је докторску дисертацију под насловом *Етичка разматрања у Дидроовом књижевном делу*.

Од 2015. године бави се научноистраживачким радом, излаже на научним скуповима и објављује радове, ауторски и коауторски, у часописима и зборницима за филолошке и књижевне науке, на српском и француском језику. Ужа област: **филолошке науке, француска књижевност и култура** (епохе 17. и 18. века – *француски класицизам и просветитељство*); истраживачко интересовање: *философија морала и етика, естетика и поетика књижевног стварања*.

Даље професионално ангажовање наставио је на Универзитету Метрополитан у Београду, где је у звању доцента за ужу научну област романистика запослен од маја 2024. године.